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У сучасних умов ах вимоги до харчової безпеки постійно 

зростають. Споживачі і державні контролюючі органи пред'являють 
все більш жорсткі вимоги до того, щоб харчові продукти відповідали 
високим нормам, зокрема міжнародним системам якості та безпечності  
харчових продуктів, аналіз яких наведено нижче. 

Система управління безпекою харчових продуктів HACCP 
(Hazard Analysis and Critical Control Points - аналіз ризиків і критичні 
точки контролю) забезпечує контроль на всіх етапах виробництва 
харчових продуктів, в будь-якій точці процесу виробництва, 
зберігання і реалізації продукції, де можуть виникнути небезпечні  
ситуації і використовується в основному підприємствами-виробниками 
харчової продукції. 

Міжнародна організація зі стандартизації ISO займається  
випуском стандартів. Сфера діяльності ISO стосується стандартизації у 
всіх областях, крім електротехніки та електроніки, що відносяться до 
компетенції Міжнародної електротехнічної комісії (МЕК, IEC). Деякі 
види робіт виконуються спільними зусиллями цих організацій. Крім 
стандартизації ISO займається проблемами сертифікації. 

BRC (Global Standard for Food Safety) - міжнародний стандарт 
для харчової промисловості. Стандарт BRC спрямований на 
забезпечення функціонування належним чином всього ланцюжка 
поставок продукції, контролю над безпекою продукції на кожному 
етапі ланцюжка поставки. 

IFS (International Food Standard) - міжнародний стандарт 
виробництва харчових продуктів. Основною метою даного стандарту є 
оцінка можливості постачальника виробляти і поставляти стабільно 
безпечну продукцію відповідно до її специфікації. 

Кодекс Аліментаріус (Codex Alimentarius) - це звід міжнародних 
харчових стандартів, прийнятих Міжнародною комісією ФАО/ВООЗ 
щодо впровадження кодексу стандартів і правил з харчових продуктів. 
Стандарти Кодексу охоплюють основні продукти харчування, як 
оброблені і напівфабрикати, так і необроблені. 

В рамках гармонізації українських стандартів з міжнародними 
під час перегляду чинних в Україні міждержав них стандартів (ГОСТ), 
прийнятих до 1992 року, скасовано близько 3 тис. 


